
総回答者 333

はい 224 67.3%

いいえ 109 32.7%

不明 0 0.0%

栗東市 218 65.5%

滋賀県他市　※１ 111 33.3%

滋賀県外 4 1.2%

不明 0 0.0%

◆問１　あなたの年代は？
～19 8 2.4%
20代 50 15.0%
30代 32 9.6%
40代 63 18.9%
50代 70 21.0%
60代 48 14.4%
70代 26 7.8%
８０代～ 3 0.9%
無回答 33 9.9%

◆問２　今回の「じんけんセミナー」を何でお知りになりましたか（複数可）
135 39.8%
6 1.8%
26 7.7%
25 7.4%
0 0.0%
85 25.0%
26 7.7%
30 8.8%
6 1.8%
0 0.0%

合計 339

⑧各種団体からお誘い
⑨その他
無回答

お住まい
※１

これまでセミ
ナーに参加し
たことがある

①チラシ　　　　　　
②インターネット

平成29年度じんけんセミナー第１回参加状況　＜2017.7.26＞

③ポスター
④コミセンだより
⑤電光掲示板
⑥勤務先からお誘い
⑦知人・家族からお誘い



アンケート回収数 301

◆問３　本日の講演内容はいかがでしたか？
191 63.4%
84 27.9%
11 3.7%
1 0.3%
14 4.7%

◆問４　本日の講演会に参加して、人権問題についての理解は深まりましたか？
185 61.5%
94 31.2%
10 3.3%
0 0.0%
12 4.0%

◆問５　本日の研修内容を何かに活かしたいですか。（複数可）
①活かしたい
活かすとしたら・・・ 地域 学校 家庭 職場 その他
（複数可） 88 22 80 110 27

37
69

◆問６　今後もこのような講演会を行うべきだと思いますか？
200 66.4%
74 24.7%
0 0.0%
1 0.3%
26 8.6%

参加者　333人

①大変よかった
②よかった
③あまりよくなかった

②特に考えていない
無回答

①積極的に開催したほうがよい

④よくなかった
無回答

①深まった
②やや深まった
③あまり深まらなかった
④深まらなかった

②時々開催したほうがよい
③あまり開催しないほうがよい
④開催しないほうがよい
無回答

じんけんセミナ-栗東アンケート結果　
〈2017年7月26日（水）　栗東芸術文化会館さきら中ホール〉
講演「自分らしく生きる」～キラキラ輝く為に～　
講師　小椋　ケンイチさん

無回答・その他

195


